RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
PELAJARAN BAHASA INDONESIA

Satuan Pendidikan : SMP Swasta Sultan Iskandar Muda

Kelas / Semester . IX (Sembilan) / | (Ganiil)
Tema : Teks Cerita Pendek
Sub Tema : Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan bukti yang

mendukung dari cerita pendek yang dibaca atau didengar
Pembelajaran ke :2
Alokasi Waktu : 10 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :

1. Menjelaskan unsur intrinsik dan ekstrinsik Teks Cerita Pendek.

2. Menentukan unsur intrinsik dan ekstrinsik pada Teks Cerita Pendek

| B.KEGIATAN PEMBELAJARAN |

1. Kegiatan Pendahuluan

a. Guru menyapa Peserta didik dan memberikan motivasi atau gambaran tentang manfaat
mempelajari materi yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari apabila materi ini di
pahami dengan sungguh-sungguh.

b. Sebelum pembelajaran dimulai Guru memimpin Peserta didik untuk berdo’a menurut Agama
dan kepercayaannya masing-masing dan setelah berdo’a Guru mengecek kehadiran
Peserta didik.

c. Guru menyampaikan topik dan tujuan pembelajaran serta membagikan materi berupa Slide
Power Point

d. Guru merefleksi hasil literasi Peserta didik yang telah diberikan pada pertemuan
sebelumnya.

2. Kegiatan Inti

a. Melihat : Menayangkan slide powerpoint tentang Teks Cerita Pendek

b. Mengamati : Peserta didik mengamati materi dari penjelasan Guru

c. Kreatifitas :- Menyimpulkan tentang point - point penting yang muncul dalam kegiatan

pembelajaran yang baru dilakukan.
- Bertanya tentang hal-hal yang belum dipahami



3. Kegiatan Penutup
- Guru bersama peserta didik melakukan refleksi hasil pembelajaran tentang Teks Cerita
Pendek
- Mengagendakan materi atau tugas projek/produk/portofolio/ unjuk kerja yang harus

dipelajari pada pertemuan berikutnya diluar jam sekolah atau di rumah.

| C. PENILAIAN PEMBELAJARAN |
1. Sikap Spiritual dan Sosial

Jurnal Observasi Sikap Spiritual dan Sikap Sosial Kelas :
Deskripsi
Nama Sikap | Sikap | Positif/ | Tindak
No _ , Kejadian/Perilaku |  Nilai - , _ _
Hari/Tgl | Siswa . Spiritual | Sosial | Negatif | Lanjut
Sikap
1
2

2. Pengetahuan

No Indikator Sosial Butir Soal
Peserta didik dapat

menentukan unsur intrinsik | Tentukanlah unsur-unsur intrinsik dan ekstrinsik dari

dan ekstrinsik Teks Cerita | cerpen berikut !
Pendek

3. Keterampilan
a. Teknik Penilian : Unjuk Kerja
b. Diakhir materi siswa ditugaskan untuk membuat Teks Cerita Pendek sesuai dengan
pengalaman pribadi.
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